



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL MINHA VAGA 2020/2 PARA CURSOS A DISTÂNCIA N.º 019/2020/PRG -UEG (REINGRESSO, TRANSFERÊNCIAS E PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO)

RETIFICAÇÃO 01

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **Retifica o presente Edital, conforme segue:**

1. Onde se lê:

ANEXO I	
DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
1. Publicação do Edital de Vagas n.º 018/2020/PRG – Minha Vaga 2020/2 para os cursos presenciais (reingresso, transferências interna e externa e portadores de diploma de graduação)	29/07/2020
2. Período de inscrições para este Processo Seletivo realizadas exclusivamente via internet, por meio do endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br .	De 30/07/2020 até às 23:59 horas 24/08/2020
3. Período de avaliação (deferimento/indeferimento) das inscrições pelos coordenadores setoriais dos cursos de graduação	25/08/2020 até 03/09/2020
4. Publicação do Resultado Preliminar deste processo seletivo, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	04/09/2020
5. Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	De 05/09/2020 Até as 23:59 horas 08/09/2020
6. Divulgação do resultado dos recursos referentes ao Resultado Preliminar, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	15/09/2020
7. Divulgação do Resultado Final deste processo seletivo, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	
8. Publicação do Edital de Convocação para cadastramento e matrícula dos candidatos classificados e convocados para 1ª chamada	

2. Leia-se:

ANEXO I DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
1. Publicação do Edital de Vagas nº. 018/2020/PRG – Minha Vaga 2020/2 para os cursos presenciais (reingresso, transferências interna e externa e portadores de diploma de graduação)	29/07/2020
2. Período de inscrições para este Processo Seletivo realizadas exclusivamente via internet, por meio do endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br .	De 30/07/2020 até às 23:59 horas <u>20/09/2020</u>
3. Período de avaliação (deferimento/indeferimento) das inscrições pelos coordenadores setoriais dos cursos de graduação	<u>21/09/2020</u> até <u>30/09/2020</u>
4. Publicação do Resultado Preliminar deste processo seletivo, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	<u>02/10/2020</u>
5. Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	De <u>05/10/2020</u> Até as 23:59 horas <u>08/10/2020</u>
6. Divulgação do resultado dos recursos referentes ao Resultado Preliminar, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	
7. Divulgação do Resultado Final deste processo seletivo, via endereço eletrônico https://www.minhavaga.ueg.br	<u>15/10/2020</u>
8. Publicação do Edital de Convocação para cadastramento e matrícula dos candidatos classificados e convocados para 1ª chamada	

Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 24 de agosto de 2020.

*Prof^a. Suely Miranda Cavalcante Bastos
Pró-Reitora de Graduação
Universidade Estadual de Goiás*